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Lozice 9.8.2010


VV ČJF
Vážení členové výkonného výboru,

obracíme se na Vás s následujícím podáním stížnosti.

Na MČR v drezuře bylo po dokončení druhého (závěrečného) kola diskvalifikováno družstvo Východočeské oblasti, které se umístilo na 2. místě.

Shrneme stručně, jak k této situaci došlo:

OV VčO ČJF přihlásil družstvo ve složení Jeřábková, Kotyzová, Kosařová. Bohužel kůň Ing. Kotyzové onemocněl a oznámili jsme pořadateli telefonicky, že družstvo nebude moci nastoupit. Vzhledem k tomu, že byla přihlášena pouze 3 družstva bylo jasné, že soutěž družstev se nebude moci uskutečnit. Pořadatelé věděli, že Květě Krupkové s koněm Samet-Kačenka chybělo do získání 3. kvalifikaci jen několik málo desetin a vyvinuli snahu vymoci pro ni výjimku. Telefonicky pořadatelé (konkrétně paní Libuše Půlpánová) udělení výjimky oznámili majitelce koně Jitce Vachulkové a tak Ing. Kotyzovou nahradila v družstvu Květa Krupková (oblast této dvojici kvalifikaci nepotvrzovala). Připomínám, že skutečnost, že Květa Krupková nemá s výše uvedeným koněm kvalifikaci a jede na výjimku, byla známa jak pořadatelům, tak MUDr. Žižkové, manažerce drezurní komise a to od samého počátku.
Družstvo bylo v novém složení do soutěže přijato (prezentace proběhla s předložením dvou kvalifikací), nastoupilo v obou kolech a z obou kol byly vydány výsledky (je možno doložit stejně tak, jako protokoly z drezurních úloh). Po druhém kole byly vyhlášeny výsledky v 9,15 hod. Po několika hodinách po dojetí druhého (závěrečného),  kola bylo družstvu sděleno sborem rozhodčích, že bylo diskvalifikováno pro nedodržení technických podmínek (nesplnění kvalifikace). Nové výsledky byly vydány ve 14,41hod. Považujeme toto rozhodnutí za mírně řečeno nekorektní, protože tím, že družstvo bylo na soutěž přijato, byly akceptovány kvalifikace, kterou družstvo předložilo. Připomínám ještě jednou to, že Květě Krupkové bylo pořadatelem sděleno, že má výjimku a že může na MČR v družstvech startovat. O situaci byla informována i manažerka drezurní komise MUDr. Žižková! Pokud by nebyly akceptovány, nemohlo by přece družstvo startovat!
Z této situace vidíme dvě možná řešení:

1) vrácení původních výsledku a vyhlášení pořadí družstev

1. Jihomoravská oblast

2. Východočeská oblast

3. Praha

nebo


 2) zrušení celé soutěže a vrácení všech zaplacených poplatků všem účastníkům soutěže, neboť nebyla-li výjimka udělena, soutěž se nemohla konat.

Očekáváme od Vás jasné vyjádření k tomuto podání.

Jaroslav Hupka

předseda oblasti
