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Zasedání Oblastního výboru Východočeské oblasti ČJF se uskutečnilo 28.6.2005

Přítomni: Pejos, Kusý, Hupka, Novotný, Zvěřina

Omluven: Bittl, Kunát, Mejzlíková

Zprávy z VV (8.6.2005):
- Ing.Pecháček informoval o jednání s agenturou Peron, které přednesl námitky a výtky ze strany VV ČJF a na základě závěrů z této schůzky navrhl prodloužit smlouvu do 30.9.2005. VV ČJF tento návrh schválil jako neodkladné prodloužení v období mezi jednáním Rady.

· VV ČJF se rozhodl reagovat na rozhovor Dr.Krůty v časopise Jezdectví 6/05 

· VV ČJF jednal o nastalé situaci v jihomoravské oblasti a rozhodl se pro schůzku zástupců VV ČJF (ing.Pecháček, ing.Šretr, ing.Vítek) s VV JmO.
· VV ČJF schválil praxi rozhodčího Ivu Kočíkovi, schválil národní rozhodčí Evu Šimáčkovou, specializované rozhodčí: Jana Šímu (S),  Jaroslavu Nachtigalovou  (S), Miroslavu Čapkovou (S), Jana Holcbechera (S). VV ČJF žádá o doložení praxe u Š.Skorky. VV ČJF zamítl žádost Kateřiny Havlíčkové o udělení statutu národní rozhodčí (D) – chybí  4.rok praxe.

· VV ČJF schválil udělení čestného odznaku panu Janu Fišerovi – na základě žádosti ZpČ oblasti

· VV ČJF zpětně odsouhlasil účast na zasedání skupiny I v Římě a účast na zasedání skupiny I a II v San Partignano – za ČJF se zúčastní ing.Pecháček a Dr.Kolářová

Zprávy z oblasti:

- OV projednal nominace na MČR  skoky, všestrannost, drezura a jmenoval vedoucí ekip:

Skoky senioři – Karlovy Vary 8-10.7.2005 :

 Jiří Skřivan (Labe James, Andolf Wepol), Martin Šoupal (CC Cach, Čaras), Roman Drahota (Coca Cola, Aragon), Tomáš Sojka – Gálie. Vedoucí ekipy– Alek Pejos.
Drezůra mladí jezdci Mariánské Lázně 28-31.7.2005 :

Libuše Půlpánová (DAF Ondráš). Vedoucí ekipy – Libuše Půlpánová.
Děti – Frenštát pod Radhoštěm, 20-21.8.2005

Skoky: Miroslava Skřivanová,  (Labe Jeff), Petra Skřivanová (Tennessee), Kateřina Malá (Top Gun). Drezura Anežka Holasová (Gamar Kinský). Vedoucí ekipy – Miroslva Skřivanová .
Skoky junioři a mladí jezdci Ostrava 22-24.7.2005

Junioři – Nikola Stará (Heka), Martina Šoupalová (Čaras)

Mladí jezdci – Veronika Doleželová (Sir Bento), Šárka Pourová (Diamant), Alena Šmatolánová (Vibrace), Alexandra Pejosová (Condor). Vedoucí ekipy – Alek Pejos.
Všestrannost Humpolec 15-17.7.2005

Senioři -Petr Krejsa (Ben 4), Václav Šafka (Bona Fide), Martin Maivald (Arkádo)

Mladí jezdci – Jana Vobořilová (Elán). Vedoucí ekipy – Zdeněk Kusý.
· OV projednal účast na oblastních mistrovstvích a konstatoval malou účast, bude hledat model pořádání oblastních mistrovství tak, aby byla účast pro jezdce atraktivnější.

· A.Pejos informoval o dokončení zastřešení druhé desítky boxů.

· OV upozorňuje na podzimní termíny ZZVJ  - 15.10.2005 v Hradci Králové a 17.11.2005 v Hořicích. Přihlášky přijímá sekretář.
· Stáj JC Závrš oznamuje, že místo závodů bude 13.8. uspořádán veřejný trening.
· OV upozorňuje, že měsíc srpen je měsícem, kdy jsou povoleny přestupy.
Sekretář opakovaně upozorňuje, že od poloviny července budou platit pouze kontakty uvedené v hlavičce zpravodaje. Tedy tel. 777 90 70 39 a e-mail sekretar@vco-cjf.cz .

Zapsal:
Vladimír Zvěřina



předseda: Alek Pejos

