Příloha zápisu ze 7.10.2020
OM 2020 Východočeská oblast ČJF – zhodnocení
OM Drezura pony

25.7.2020 - Josefov

Po organizační stránce dobře zvládnuté i přes malý počet personálu. Dle reakcí přímých účastníků – nebylo zajištěno dostatečné kropení a úpravy povrchů. Opakované stížnosti na velké množství prachu, požadavek na zajištění nápravy, jedná se o akci finančně podporovanou VčO.
OM Drezury 

5.9.2020  - Dolní Přím
V průběhu času stále rostoucí pole drezurních jezdců v oblasti podalo dobré výkony a ke slavnostnímu vyznění akce jistě dopomohla i účast zahraničních rozhodčí. 
OM Spřežení

10.9.-13.9.2020 - Kladruby Nad Labem
Proběhlo v rámci MČR z toho důvodu, že se nepořádaly žádné jiné závody spřežení. Slavnostní ráz byl díky tomu dostatečný a kvalita jezdců byla výborná (vzhledem k tomu, že se vlastně jednalo o účastníky kvalifikované na MČR).
OM skoky Suchá

27.9.-28.9.2020 -  Suchá
OM proběhlo v pořádku navzdory nepřízni počasí se účastnil rekordní počet družstev (13). Početná byla i pole U25 (15), žen (17) a seniorů (11). Soutěž družstev je rok od roku oblíbenější a ukázalo se, že se rozhodnutí o zařazení této kategorie setkalo u jezdců a jezdkyň s úspěchem. 
OM skoky pony, skoky D+J

10.10.2020 - Dolní Jelení
Relativně početná pole oblastních mistrovství narazila na hranice viditelnosti v poslední soutěži. I přesto však proběhly všechny kategorie v pořádku a jezdci a jezdkyně předvedli dobré výkony. S povděkem kvitovali pony jezdci soutěž družstev, která byla v tomto roce zařazena poprvé. Do budoucna lépe zvážit časový rozvrh, případně omezit starty v otevřených soutěžích tak, aby mohl být zachován slavnostní ráz OM.
OM Vytrvalost

Z důvodu nepříznivé epidemiologické situace se nekonalo. 

OM Všestrannost

Z důvodu nepříznivé epidemiologické situace se nekonalo. 

