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Zápis z jednání

oblastního výboru ČJF –  Východočeská oblast
č. 15/2022

Den konání: 28.2.2022   Místo konání: Mnětice    Čas: 17:30 až 20:00






Přítomnost členů OV:


Ing. Markéta Kvapilová:

Přítomna


Jaroslav Hupka:


Omluven

Ing. Vladimír Zvěřina:

Přítomen 


Roman Falta:


Přítomen


Michal Mundil:


Přítomen


Jiří Skřivan:


Přítomen

Přítomnost hostů:



Přítomnost dalších osob:

Pavlína Dušková:

Přítomna

Program jednání
21.
Kontrola úkolů


22.
Stav OCM k 28.2.2022


23.
Spolupráce s NH Kladruby . L., OCM Slatiňany


24.
Rozpočet VčO


25.
STP OM


36.
OM spřežení


37.
Změny v kalendáři závodů


38.
Doškolování stavitelů


49.
Doškolování rozhodčích


410.
Náhrady za používání vlastního majetku


411.
ZZVJ – poplatky


512.
ZZVJ 2022


513.
OM 2022


514.
Návrh na člena KRKu


615.
Viceprezident pro sport


616.
Kurz rozhodčí


617.
Investiční majetek VčO


618.
Informace o stavu členské základny VčO


719.
Per rollam




Průběh jednání a přijatá usnesení:

1. Kontrola úkolů

Proběhla kontrola úkolů z minulého OV

2. Stav OCM k 28.2.2022
Sekretářka informovala o stavu  OCM ke dni konání OV. Do dnešního dne úspěšně proběhlo 28 akcí  (celkem 31 tréninkových dní) OCM. 5 akcí bylo zrušeno. V rámci OCM se aktivně vzdělává v naší oblasti celkem 43 aktivních jezdců naší oblasti ve věku 8  - 18 let. Kontrolu limitů  čerpání dle rozhodnutí OV kontroluje sekretářka a průběžně doplňuje čerpání do tabulky, která je online  sdílena na stránkách oblasti. Aktualizace informací se do sdílené tabulky propisují  vždy, když některý trenér zašle kompletní vyúčtování akce společně se všemi potřebnými přílohami. Z tabulky je patrné kolik hodin a u kterých  trenérů jezdci absolvovali. Na OCM byly zatím odeslány k proplacení faktury za 57.750,-  Nadnesena byla otázka, jak financovat projekty OCM, pokud by byl překročen limit na OCM, který bal pro naši oblast vyčleněn. Tímto se bude OV zabývat  na dalších jednáních.  
3. Spolupráce s NH Kladruby . L., OCM Slatiňany

Byla navázána užší spolupráce mezi VčO a Hřebčínem Kladruby n.L. – možnost využívání zrekonstruovaného venkovního  kolbiště a haly, pořádání skokových OCM a skokových závodů ve Slatiňanech.  Se zástupci hřebčína jednají členové OV – Kvapilová, Mundil.
Úkol pro M. Mundila – dojednat poplatek za elektriku.

4. Rozpočet VčO
Předsedkyně oblasti informovala o situaci k rozpočtu  oblasti.  Zatím nejsou přesné informace, kolik peněz federace obdrží od NSA. Oblastem je přiděleno zatím 80 % z celkového nároku. V jednání je přidělení a návrh na cílené využití  rezerv oblastí z minulých let – bude diskutováno na zasedání rady 15.3.2022. Členové OV o tomto budou jednat na dalších zasedání OV.
5. STP OM

Členové OV  diskutovali nad podobou sportovně technických podmínek na Oblastní MČR 2022. Změny budou v soutěžích OM dětí a juniorů ve skocích. Vzhledem k tomu, že OM mají být jedním z rozhodujících kritérií pro nominaci na skokové MČR do kategorie družstev v rámci těchto mládežnických kategorií, je plánováno, že OM budou dvoukolová. (Děti Z a ZL a Junioři L* a L**) 
Další úpravy STP zatím nemohly být projednány, jelikož zatím nejsou známy úpravy pravidel na rok 2022. Pro disciplínu spřežení a pro drezuru  tedy zatím není možné stanovit, jaké se budou vypisovat úlohy.

Dokument OM STP bude dopracován na  dalším OV.

6. OM spřežení
V souvislosti s plánováním OM VčO 2022 byl V. Zvěřina pověřen zajištěním stanoviska jezdců spřežení k formátu a termínu OM. Z důvodu absence pořádání kompletní soutěže spřežení ve VčO je potřeba rozhodnout o formátu OM v těchto soutěžích,  popřípadě přiřazení  OM VčO  k závodům pořádaným v jiné oblasti. V. Zvěřina bude informovat o stanovisku  disciplíny na dalším OV.

7. Změny v kalendáři závodů

Sekretářka přednesla několik žádostí o změny v kalendáři závodů:
NH Kladruby nad Labem – Žádost o uspořádání drezurních závodů v termínu 7.5.2022. Žádost byla schválena a sekretářka zadá závody do JISu. Poplatek za přidání závodů do kalendáře po řádném termínu  OV pořadateli odpouští. 

JO Stáj Dvořák Čistá -  Žádost o přidání hobby závodů do kalendáře v termínech  30.4,18.6,4.6 a 17.9 2022.  Žádost o přidání těchto hobby závodů byla OV projednána a zamítnuta. Rozhodnutí OV sdělí žadateli M. Mundil

JK Hřebčín Suchá – Žádost o změnu kategorie závodů – 23.4.2022 a 16.4.2022. Změny národních  závodů na hobby a obráceně. Žádost byla OV schválena. Změny v JIS provede sekretářka.
JK Dolní Přím – Žádost o změnu disciplíny závodů. 17.4.2022 a 24.4.2022., Změna drezurních závodů na skokové a obráceně.  Žádost byla OV schválena. Změny v JIS provede sekretářka.

TJ START Hořice-  Žádost o přidání závodů do kalendáře závodů. Požadované termíny: 30. 4. 2022 a 1.10.2022. OV prodiskutoval požadované termíny a rozhodl o schválení přidání do kalendáře závodů pro 1.10.2022. Poplatek za přidání závodů do kalendáře po řádném termínu  OV pořadateli odpouští. Změny v JIS provede sekretářka. Jarní termín nebyl pro kolizi termínů s pořadateli z blízkého okolí schválen. Sekretářka bude zástupce TV Start Hořice informovat o tom, že je potřeba najít jiný  termín, který by nekolidoval se závody, které  byly nahlášeny do kalendáře v řádném termínu. 

Usnesení č. 6. 15/22: OV rozhodl o žádostech o změny v kalendáři závodů na rok 2022.
8. Doškolování stavitelů

OV diskutoval nad avizovanou změnou v systému doškolování stavitelů. Pro stavitele jsou vypsány pouze dva termíny doškolení. Jeden v Praze druhý ve Frenštátu pod Radhoštěm. Školení jsou  se  zahraničními staviteli/lektory a jsou  dvoudenní. OV řešil časovou a finanční náročnost školení pro stavitele. Byla nadnesena otázka, zda je nutné, aby stavitelé, kteří  staví v oblasti především hobby a závody kat. C měli povinně absolvovat toto školení. Už takto je situace se staviteli pro pořadatele velice náročná a panuje obava, aby byly pořadatelé skokových závodů schopni zajistit stavitele na plánované akce.
9. Doškolování rozhodčích
Plán vzdělávacích akcí pro funkcionáře VČ Oblasti:

• 5.3.2022 – Vzdělávací akce pro vozataje a přísedící Humpolec - Budova ČZU od 10.00 hod , školitel Jaroslav Pavel

• 13.3.2022 – Školení skokových rozhodčí a doškolení stewardů pro skokové závody kategorie B, C

Kolesa  od 9:30 – školitel J. Metelka
• 19.3.2022 – 20.3.2022 Doškolení stavitelů parkuru.  Frenštát pod Radhoštěm (organizuje centrála)
• 26.3.2022 – 27.3.2022 Doškolení stavitelů parkuru.  Praha Chuchle (organizuje centrála)
• 26.3.2022 – Doškolení rozhodčích spřežení Slatiňany  od 9.30 hod, školitel Jiří Kunát a Jaroslav Pavel

• Drezurní školení – bude pořádat drezurní komise (online)

• Školení stavitelů tratí všestrannosti – Červen - Vrchovany. Školitel Lars Christensson  (termín bude upřesněn)

Školení rozhodčích všestrannosti – dle posledních jednání z důvodu finanční náročnosti školení se zahraničním školitelem bude doškolení probíhat v roce 2022 on line. Termín bude oznámen.
Poplatek za doškolování pořádané VčO  pro frekventanty byl na tento rok stanoven na 200 Kč. 
Usnesení č. 8. 15/22: OV rozhodl o výši poplatku za absolvování doškolování na 200,-Kč
10. Náhrady za používání vlastního majetku

OV odsouhlasil Jaroslavu Hupkovi náhrady za používání vlastního majetku vyplácené měsíčně ve výši 300,-/měsíc. Jedná se o náhrady související s výkonem činnosti – schvalování rozpisů závodů z pověřením OV VČO.
Usnesení č. 9. 15/22: OV rozhodl o vyplácení náhrad J. Hupkovi.
11. ZZVJ – poplatky
Poplatek za skládání zkoušek ZZVJ byl ve VČO dlouhodobě nastaven na výši 500,-Kč. Bohužel, vzhledem k zvýšení odměn pro komisaře nevychází ekonomika ZZVJ. Proto bylo odsouhlaseno OV, že se poplatek za skládání ZZVJ navýší na 700,-Kč. Sekretářka tuto skutečnost upraví v JISu u všech nově pořádaných Zkoušek základního výcviku jezdce na sezonu 2022.

Usnesení č. 10. 15/22: OV rozhodl o zvýšení poplatku za absolvování ZZVJ na 700,-Kč.
12. ZZVJ 2022

OV přidělil  pořádání ZZVJ JK Lanškroun v termínu 17.6.2022 a JK Dolní Přím 8.5.2022 a JK Hřebčím Suchá na 10.4.2022.
OV Jmenoval komisi na ZZVJ Suchá ve složení: J. Hupka – hlavní komisař, E. Siatková, M. Mundil

Sekretářka zadá do JISu.

Usnesení č. 11. 15/22: OV rozhodl o přidělení ZZVJ Lanškroun a Dolní Přím a jmenování komisařů na ZZVJ na Suché.
13. OM 2022

OV pověřil sekretářku oblasti zajištěním umístění seznamu OM pro rok 2022 na Fb a web oblasti.

OM Skoky  S, Y, Ž, Družstva: 11.6.-12.6.2022 Suchá

OM Skoky  D, J: 16.-.19.6.2022 Slatiňany 
OM Skoky pony: 23.7.2022 Spojil
OM drezura pony: 14.5.2022 Mnětice
OM drezura: 25.9.2022, Dolní Přím
OM Spřežení: bude upřesněno
OM Všestrannost: 15.7.-19.7.2022
OM Vytrvalost: 28.10-29.10.2022 Kolesa
14. Návrh na člena KRKu

M. Kvapilová informovala ostatní členy OV o výzvě  Prezidenta ČJF na nominování kandidátů na obsazení volné pozice v Kontrolní a revizní komisi. Ov navrhuje Mgr. Terezu Ječnou. Domluví s ní M. Kvapilová a zjistí, zda by měla o tuto pozici zájem.

15. Viceprezident pro sport

M. Kvapilová informovala ostatní členy OV o pozvání na Radu ČJF a o zaslaném návrhu prezidenta ČJF na obsazení pozice viceprezidenta pro sport. Zatím jediným kandidátem navrženým prezidentem je pan Ing. J. Kunát. OV rozhodl o podpoře ing. Kunáta. Panují však jisté obavy, aby časově velice vytížený mezinárodní rozhodčí, kterým pan Ing. Kunát je, měl dostatek času a energie i na poměrně rozsáhlou agendu, kterou má viceprezident pro sport na starost.

Usnesení č. 14. 15/22: OV souhlasí se zvolením náhradního člena VV J. Kunáta  viceprezidentem pro sport
16. Kurz rozhodčí

Sekretářka informovala členy OV o průběhu kurzu pro nové rozhodčí. Teoretické hodiny plánované na jaro 2022 proběhly a kandidáti si začínají plnit své praxe. Na podzim je plánován ještě jeden den teorie v rámci učebního plánu a jeden  den teorie nad rámec učebního plánu. Tento den byl přidán z toho důvodu, aby kandidáti, kteří měli více absence, nežli je povoleno, měli možnost si teoretické hodiny doplnit a pokračovat v kurzu. Termín teorií je 17.11.2022 a 19.11.2022. 

Závěrečné zkoušky byly stanoveny na 11.12.2022  a zkušební komise ve složení: J. Metelka, J. Kunát a D. Diringerová.

Sekretářka zažádá VV o schválení termínu a zkušební komise. 

Usnesení č. 16. 15/22: OV žádá VV o Schválení termínu závěrečných zkoušek pro kurz rozhodčí na 11.12.2022, místo konání Kolesa, a jmenování zkušební komise ve  složení: J. Metelka, D. Diringerová, J. Kunát
17. Investiční majetek VčO 

OV schvaluje nákup nových stojanů k časomíře, kterou má nyní ve správě M. Kvapilová.               OV schvaluje přidělení 10 ks bezpečnostních háků D.Bendákovi. Předá M. Mundil.


18. Informace o stavu členské základny VčO
K datu 28.2. – registrováno a zaplaceno licence pro rok 2022 – 197 klubů 
5 klubů neprodloužilo licenci na další sezonu.
3  nově vzniklé kluby

1 klub  přestoupil z jiné oblasti.

19. Per rollam
Per rollam bylo schváleno:

1. žádost o přestup subjektu JK Polsko do naší oblasti z oblasti  R

2. Změna termínu závodů spřežení z původního termínu 10.4.2022 na 2.4.2022.  Důvod: 10.4.2022 bude většina koní a zaměstnanců NHK na Equitaně v Essenu.

3. obnovení subjektu - JO Orion Dlouhá Ves

4. ZZVJ Suchá 9.4.2022

Podněty výkonnému výboru:
1. OV žádá VV o Schválení termínu závěrečných zkoušek pro kurz rozhodčí na 11.12.2022, místo konání Kolesa, a jmenování zkušební komise ve  složení: J. Metelka, D. Diringerová, J. Kunát
Zapsal: Dušková


