INFORMACE PRO SKOKOVÉ JEZDCE  VČO ČJF  DO 18 LET
V  termínu leden až duben probíhala ve VčO jezdecká soustředění  jezdců do 18 let pod vedením vybraných trenérů. V rámci podporovaných OCM  do zimní přípravy bylo zařazeno celkem 46 skokových jezdcú a jezdců všestrannosti.
Pro vyhodnocení přípravy a posouzení aktuální formy jezdců a jejich koní  se OV VčO  rozhodl zavést systém kontrolních závodů. Těchto závodů by se měli zúčastnit všichni potencionální zájemci o účast na MČR. Jedná se hlavně o zájemce o soutěže družstev. Pro účast na MČR lze sestavit po třech družstvech v kategoriích  děti a junioři. Cílem je pokusit se složit družstva z jezdců s co nejlepšími předpoklady podání dobrých výkonů v mistrovských soutěžích. Na vybraných závodech budou přítomni oblastní trenéři a vedoucí ekip, kteří právě posouzením výkonů jednotlivých jezdců a vzájemným porovnáním výkonnosti navrhnou výběr jezdců pro mistrovské soutěže.

Jsme přesvědčeni, že tento systém pomůže lépe monitorovat a zhodnotit formu jednotlivých dvojic. Zájemci by se měli zúčastnit alespoň dvou vybraných závodů včetně Oblastního mistrovství. Dle platných sportovně-technických podmínek účasti na MČR pro rok 2022, je doporučeno splnit si jednu z kvalifikací pro soutěž družstev na Oblastním mistrovství v příslušné kategorii jezdců.
DOPORUČNÉ ZÁVODY – DĚTI A JUNIOŘI NA VELKÝCH KONÍCH :

28.5.
Suchá


13.-15.5. Hradištko


17.-19.6. Slatiňany – OM v kategoriích děti a junioři

Dopručujeme účastnit se soutěží OM, výsledky z těchto  soutěží  budou brány jako jedna z kvalifikací pro účast na MČR.  Žádáme jezdce, kteří se nebudou moci účastnit těchto závodů (např.  jezdci všestrannosti plnící si v tomto termínu kvalifikaci pro MČR v Lošticích )  aby se domluvili na náhradní kvalifikaci s trenéry OCM.
V rámci OM ve Slatiňanech bude zároveň představeno reprezentační vybavení jezdců  VčO – účastníků MČR. V případě zájmu je možné si oblastní trička objednat a stát se tak součastí reprezentačního týmu východočeské oblasti.
SKOKOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ :

6.7. 
Skokové soustředění jezdců VčO – Praha – Chuchle
Soustředění je primárně určeno pro účastníky MČR pro lepší seznámení jezdců s podmínkami a prostředím konání MČR -kategorie děti a junioři a MČR pony.
Podmínky účasti budou včas zveřejněny. Doplnění dalšími jezdci a koňmi bude možné dle kapacity. 

Doporučené závody: Chuchle Aréna Praha
DOPORUČNÉ ZÁVODY – DĚTI NA PONY :

28.5. 
Suchá


3.-5.6. 
Nové Zámky


6.7. 
Soustředění Chuchle Aréna Praha


23.7.    
Spojil – OM děti na pony
Doporučené závody: Zduchovice

ÚČASTNÍCI MČR :

Prosíme jezdce, kteří plánují svoji účast na MČR 2022 v kategorii děti a juniorů v Praze - Velká Chuchle a MČR 2022 pony ve  Zduchovicích,  aby svůj záměr hlásili Michalovi Mundilovi na e-mail: mundil.michal@email.cz
OV VčO jako každoročně plánuje  podpořit jezdce účastnící se republikových mistrovství  vybavením (oblastní reprezentační trička a podsedlové dečky) a  finanční podporou. Výše podpory bude odvislá od stanoveného rozpočtu ČJF.
Věříme, že vám tento přehled pomůže pro snadnější orientaci a včasné plánování sezony 2022.
Za OV VčO zpracoval : Michal Mundil
